
Smart telefoni se koriste za pristup poslovnim aplikacijama, e-mailu kao i za
čuvanje poslovnih podataka. Samim tim je zaštita smart telefona je
podjednako bitna kao i zaštita kompanijskih računara i ostalih uređaja.

Kompletna zaštita za smart telefone

F-Secure Mobile Security for Business je kompletno sigurnosno rešenje za poslovne
smart telefone. U situacijama kada je telefon ukraden, izgubljen ili zaražen sa mobile
virusom Mobile Security for Business pomaže da se vaši poverljivi podaci na telefonu
zaštite od neovlašćenog pristupa. Ukoliko je telefon ukraden ili izgubljen morate biti
sigurni da vaši poslovni kontakti, e-mailovi i poverljivi podaci neće biti
zloupotrebljeni. Pomoću nove Locator opcije uvek ćete znati gde se nalazi vaš
telefon. Poboljšani centralni sistem za administraciju olakšava IT administratorima
kotrolu telefona koji su ukradeni ili izgubljeni.

Bezbedno i lako Mobile iskustvo
F-Secure Mobile Security for Business je vrlo jednostavan za instalaciju i upotrebu.
Software poseduje visok stepen automatizacije i radi neprimetno u pozadini. F-Secure
Mobile Security for Business preuzima automatski poslednje definicije svaki
put kada se telefon poveze sa internetom. Zahvaljujući svojoj lakoj i efikasnoj scan
tehnologiji, F-Secure Mobile Security for Business ne zauzima resurse telefona. Nova
Browsing Protection opcija identifikuje koji su web sajtovi bezbedni a koje treba
izbegavati. Štetni sajtovi kreirani za krađu online identitieta su automatski blokirani
kako bi se osiguralo potptuno bezbedno web iskustvo.

Napredni menadžment
F-Secure Mobile Security for Business centralni sistem za administraciju omogućava
IT administratorima nadzor i upravljanje zaštitom nad kompanijskim telefonima.
Administrator može lako da doda telefon na portal za administraciju i pošalje link za
download i aktivacijoni kod u vidu SMS poruke direktno na telefon. Status telefona
kao trajanje licence može se nadgledati sa portala. Nova anti- theft opcija se može
koristiti za zaključavanje i otključavanje ukradenih/izgubljenih telefona sa portala.
Administrator takođe može da obriše sve podatke sa ukradnog telefona.
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Ključne prednosti

Zaštita od gubitka ili krađe
Mobilni telefoni se lako mogu izgubiti ili ukrasti i vrlo je važno da imate mogućnost da
locirate, zaštitite i kontrolišete podatke na telefonu. Pomoću anti-theft opcije
možete locirati telefon (ili osobu), zaključati ili obrisati njegov sadržaj. Na taj način
možete biti sigurni da podaci sa vašeg telefona nece biti zloupotrebljeni.

Bezbedno mobile surfovanje
Nova Browsing Protection opcija identifikuje koji su web sajtovi bezbedni, a koje treba
izbegavati. Štetni sajtovi kreirani za krađu online identitieta su automatski blokirani
kako bi se osigurao poptuno bezbedno web surfovanje.

Otkriva i uklanja spyware
F-Secure Mobile Security for Business uklanja tajno instalirane programe sa vašeg
telefona, brinući se da sistem na Vašem telefonu radi besprekorno i bez spyware.

Štiti vaš smart telefon od svih vrsta malicioznih programa
Real-time zaštita od virusa, spyware, crva i trojanaca. Automatski osvežena zaštita, od
strane F-Secure laboratorije obezbeđuje sigurno korišćenje Vašeg smart telefona
sada i ubuduće.

Zaštita smart telefona od hakera
Zadržite lične podatke samo za sebe zahvaljujući ličnom firewall-u koji sprečava
hakere i crve da pristupe vašem telefonu.

Lak, efikasan i jednostavan
Zahvaljujući lakoj i efikasnoj tehnologiji skeniranja F-Secure Mobile Security 
for Business pruža potpunu zaštitu, da pri tome ne remeti sam rad telefona. 
Novi napredni interfejs je pojednostavljen i cilju lakše zaštite telefona.

Najbrža zaštita od mobilnih pretnji
Česta automatska osvežavanja obezbeđuju brzu i efikasnu zaštitu od svih mobilnih
pretnji. Brza reakcija na pojavu novih pretnji je garantovana od strane F-Secure
laboratorije koja radi 24 časa dnevno.

Centralizovani menadžment
Centralizovani sistem za administraciju omogućava IT administratorima lak
nadzor nad svim telefonima unutar servisa. Sa novom anti-theft opcijom,
administrator može da kontroliše ukradene i izgubljene telefone pomoću portala.

Upravljanje uređajem
F-Secure Mobile Security for Business podržava standard upravljanja uređajima
definisan od strane Open Mobile Alliance (OMA). Da bi se neka kompanija bavila
upravljanjem uređaja potrebno je da poseduje, na primer Nokia Intellisync ili
mFormation sistem za upravljanje uređajima. Administratori mogu koristiti 
upravljanje uređajima da bi izvršili komplikovane ili radnje koje se ponavljaju na 
strani krajnjeg korisnika.

Podržane platforme

Symbian
Windows Mobile
Android (Q2/2010), firewall not included in
Android version

Za kompletnu listu posetite: 
www.f-secure.com

LIFE IS MOBILE. KEEP IT 
PROTECTED. 

F-Secure Corporation
Tammasaarenkatu 7
PL 24
00181 Helsinki
Finland
Tel. +358 9 2520 0700

© 2010 F-Secure Corporation. All rights reserved. "F-Secure" is 
a registered trademark of F-Secure Corporation and F-Secure 
product names and symbols/logos are either trademarks or 
registered trademarks of F-Secure Corporation. All product 
names referenced herein are trademarks or registered trademarks 
of their respective companies.


	fsms_business_RS1
	fsms_business_RS2

